

# 穿越美妙绘本,和孩子一起无边想象

王舒畅

你还记得自己小时候读绘本时的心情吗?在孩子的阅读时间里,却无效率可言,时间里充满开放性和可能性,他们可以抱着薄薄的一本绘本,翻来覆去,沉迷其中,直到书页都翻烂起卷也舍不得罢手。

今天推荐几本新出的或已成经典的童书绘本。这里的文字故事本身不是最重要的,而是它们创造了一个独有的空间,带来无边的想象,让你一再重返,一再回味。

抽空和孩子一起读读吧。

## 《开车出发》——日系清新净化眼球

作者:[日]间濑直方  
适合年龄阅读:幼儿园期间

有人说,纸上得来终觉浅。而对涉世未深的孩子来说,文字和图画就是他们的交通工具,带领他们探寻未知世界。

《开车出发》就是这样一个关于“不断出发”的绘本系列,分为《坐电车出发》、《下雨天去郊游》、《开车去兜风》等各种主题。一共有7册,是日本针对幼儿园,从2001年到2009年期间陆续推出的月刊绘本系列。

在这里头,你可以看到交通工具大集合:飞机、飞艇、火车、公共汽车、摩托车,甚至有橡皮艇、云梯消防车等,而重点就在你沿路看到的风景:山间、原野、花田、铁桥、大海……文字极少,但画面却细腻精美,作者在各



种风景中,刻画了丰富的生活细节,扑面而来的清新净化眼球,就像真的坐上了电车,透过窗户看外面的世界。因为作者还特别喜欢民间故事里人与动物融洽和谐的关系,因此绘本中你也会看到各种可爱的小动物。

“出发啦!”这本书一定会和旅行一样,带给你很多不会厌倦的美妙时刻。

## 《小熊很忙》系列——可以“推推拉拉”的游戏书

作者:[英]本吉·戴维斯  
适合年龄:1~3岁

出自英国的这套童书,更准确说是一种儿童厚纸板游戏书。一共分为八册,每册都只有几页,但是内容很丰富,互动性十足。

孩子可以跟着书中的主人公小熊,去体验各种职业,宇航员、潜水员或者消防员等

等。你一定想,同样是纸张,这本书有什么神奇之处呢?秘诀就在于书内的各种机关,可以拉,可以推,可以转。动一动,就有各种新人物新场景登场了。

虽然面向小孩的年纪比较小,但这本书可是有中英对照的童谣哦,可以给孩子们做个双语启蒙。同时,厚实的纸板不易被翻坏,也不容易让孩子受伤。

## 奥克斯倾国倾城引爆今冬空调制热市场

今年冬天拿什么取暖?10月下旬,随着一股提前而至的寒流袭击中国大江南北,也将众多家庭的冬季取暖问题再度摆上桌面。就在双11前期,一场“倾国倾城”热浪在空调领军企业奥克斯主导下,11月5日便于线下各大家电卖场迅速开启,并于11月11日当天于线上各大电商平台抢发,两大主场同时引爆。奥克斯不只是以“线上线下同价”开创家电O2O营销先河,更以超强制热新品打响今冬制热空调市场第一枪。

凭借奥克斯在空调制热技术长达多年的积累和沉淀,不仅一举解决空调超低温启动制热、超强热量制热等问题,还实现“30秒酷冷1分钟暖房”的舒适制热新体验。其中奥克斯独创的TS极速冷热技术,在30秒内压缩机的高频运转可以达到3000转以上,看完一个新闻便能实现暖房效果,其中出风口温度可达40℃以上,真正让全家人都能享受到温暖。

同时还打造“健康、智能、静音”三大新



体验。应用PM2.5检测和净化一体技术,实现双重除雾霾、打造室内健康新体系;采取人工智能技术,根据室内人多人少,实现空调热量可大可小的智能化调节,让用户感受智能空调

新体验;实现立体的降噪,最低至20分贝,实现柜机的“肚量”挂机的“声音”,开启柜式空调静音新标准。据奥克斯空调工程师介绍,相对于市场上的大量传统空调制热性能,奥克斯倾国倾城系列新品最大差异化创新,就是围绕用户需求重新定义空调制热新标准,从外观的中西合璧艺术化创新,功能的超低温启动和超大制热量,到送风方式的立体化混合,不仅热得快、热量大,而且热的舒适不干燥。

日前在德国IFA展上颁发的中国家电科技创新成果奖,倾国倾城系列精品成功摘得“年度设计创新大奖”,从一个侧面折射出企业的创新实力与底气。

## 布局农业“黄金十年” 嘉实农业产业基金 11月8日起发售

2016年收官在即,各类行业热点主题性机会不断涌现。长期以来积极布局行业主题基金的嘉实基金,近日又推出专注农业行业的嘉实农业产业股票型基金(003634),该基金于11月8日—12月2日

在各大银行及嘉实基金直销平台全面发售。Wind数据显示,截至2016年11月2日,嘉实环保低碳、嘉实智能汽车今年来收益率分别为19.4%和25.5%,领跑大部分股基,而同期沪深300指数跌幅为10.66%。

## 《瓢虫姐姐教你如何放松》——孩子也可以学瑜伽



作者:[英]迈克尔·奇斯克 著;莎拉·皮考克 绘

适合年龄:小学期间

小孩子也有属于自己的烦恼,被同学欺负、遭排挤,要上台演讲好紧张,与亲人、朋友分别……书中的小动物们都有同样的烦恼,他们焦虑、沮丧、伤心。这时候,该怎么办呢?

书中告诉大家一个重要的生活技巧——放松。具体该如何放松?就是练习“瓢虫放松法”,只需要几分钟,想象瓢虫按照顺时针或逆时针的顺序,停留在身体的各个部位上,引导身体、精神和情绪放松下来,帮助孩子们应对压力,学会独立思考,找到解决问题的途径。

作者迈克尔·奇斯克是一位儿童瑜伽专家,20年来一直在小学和特殊学校教授瑜伽课。他通过一个绘本故事的形式,教孩子们用瑜伽的放松方式,书中详细配有应用指南和舞台剧剧本,能让孩子们更加快乐地参与到练习中。

## 《不可思议的旅程》——美国“神笔马良”的脑洞



作者:[美]艾伦·贝克尔  
适合年龄:3~10岁

这是一部10月新出的童书,又是关于旅行,但脑洞要更大一些。目前已经出到第三部啦。

故事讲述一个小女孩意外得到了一支神奇的红色画笔,用这支笔画出的任何东西都可以变成真的,就像“神笔马良”一样。而女孩画了一扇门,当门打开时,她进入了一个陌生却充满幻想的国度,冒险也就从此开始。

书中没有一个字,靠女孩的红色绘笔,画出气球、小鸟……一步步推进情节发展,却意外地引人入胜。

这可能和作者艾伦·贝克尔的经历有关。他在称为绘本作家之前,是一名电影动画设计师,影视绘景师,拥有深厚的动画制作功底。而且本人就曾经经历过许多难忘的经历:居住过日本乡村,在东非生后果,还徒步旅行瑞典、塔西提岛,探险旧金山……这些都给他带来源源不断的灵感。

来源:今日下沙